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[bookmark: _Politika_e_Privatësisë]Politika privatnosti

Ova Politika privatnosti opisuje kako i zašto prikupljamo, obrađujemo i čuvamo vaše lične podatke, u skladu sa Zakonom br. 06/L-082 o zaštiti ličnih podataka. Svaka obrada vrši se zakonito, pošteno i transparentno.
Pravo na privatnost i zaštita vaših ličnih podataka je glavni prioritet Kosovske agencije za privatizaciju, koja je posvećena odgovornoj obradi vaših ličnih podataka u skladu sa Zakonom br. 06/L-082 o zaštiti ličnih podataka i u skladu sa evropskim zakonodavstvom o zaštiti ličnih podataka.
Ova politika o zaštiti ličnih podataka primenjuje se ako ste kandidat za posao, ugovorna strana, učestvujete u obuci koju organizujemo, posetite KAP, koristite bilo koju uslugu, podnesete zahtev putem imejla ili naše veb stranice.

[bookmark: _Kush_i_përpunon]Ko obrađuje i KO je odgovoran za vaše lične podatke?

Lice odgovorno za obradu podataka je Kosovska agencija za privatizaciju, sa adresom: ulica “Dritan Hoxha” br. 55, Lakrishte , 10 000 Priština, i imejl adresa : info@pak-ks.org .
Službenik odgovoran za zaštitu ličnih podataka je Fitore Geci Gagica, sa imejl adresom: Fitore.gagica@pak-ks.org 

[bookmark: _Kategoria_e_të]Koju kategoriju podataka obrađujemo?

U zavisnosti od specifičnih namena i razloga, Kosovska agencija za privatizaciju obrađuje sve ili neke od ličnih podataka navedenih u nastavku, odvojeno ili u kombinaciji:
a) Identifikacioni podaci: ime, prezime, podaci o identifikacionom dokumentu;
b) Kontakt podaci: adresa, imejl , broj telefona;
c) Podaci o obrazovanju, zdravlju, stručnoj kvalifikaciji i radnoj aktivnosti;
d) Ostali podaci zahtevani shodno posebnim zakonima koji regulišu radne odnose ili ugovorne odnose;
e) Ostale informacije i lični podaci potrebni za ispunjavanje statutarnih obaveza Kosovske agencije za privatizaciju radi garantovanja bezbednosti u pružanju usluga vezanih za postupak privatizacije;
f) Fotografije i video snimci sa konferencija ili događaja;

[bookmark: _Për_çfarë_qëllimesh]U koje svrhe koristimo vaše lične podatke?

Ispunjavanje zakonskih obaveza utvrđenih Zakonom br. 06/L-082 o zaštiti ličnih podataka, kao i Uredbom (EU) 2016/679 Evropskog parlamenta i Saveta od 27. aprila 2016. godine o zaštiti fizičkih lica u vezi sa obradom njihovih ličnih podataka i o slobodnom prometu ovih podataka, koja ukida Direktivu 95/46/EC (Uredba o zaštiti opštih podataka).
Izvršavanje naloga nadležnih državnih organa;
Izbor zaposlenih, uključujući sprovođenje specijalizovane i jezičke obuke za nove zaposlene;
Zaključivanje ugovora i predugovornih odnosa;
Garantovanje bezbednosti zaposlenih, posetilaca i infrastrukture preduzeća, putem sistema video nadzora, fizičkog obezbeđenja, kontrole pristupa i registracije spoljnih posetilaca;
Osiguravanje normalnog funkcionisanja, održavanja i bezbednosti veb stranice i informacionih i komunikacionih sistema Kosovske agencije za privatizaciju;
Organizovanje i sprovođenje specijalizovanih obuka od strane Organizacije za obuku u KAP;
Obrada zahteva u skladu sa Zakonom br. 06/L-081 o uvidu u javna dokumenta;
Promovisanje aktivnosti KAP-a, uključujući raspodelu promotivnih materijala i brošura, objavljivanje fotografija/video zapisa na veb stranici, Fejsbuku, Instagramu, Tviteru, Linkedinu ili drugim medijima.

[bookmark: _Baza_ligjore_për]Pravni osnov za obradu

KAP obrađuje podatke u skladu sa članom 5 Zakona br. 06/L-082, odnosno:
– Saglasnost subjekta na koji se podaci odnose (član 5.1.1)
– Izvršenje ugovora (član 5.1.2)
– Ispunjenje zakonskih obaveza (član 5.1.3)
– Javni interes / zvanična vlast (član 5.1.5)
U nekim slučajevima, obrađujemo lične podatke samo uz prethodnu saglasnost subjekta na koji se podaci odnose. Subjekt može povući datu saglasnost u bilo kom trenutku.

[bookmark: _Me_kë_i]Sa kim delimo prikupljene lične podatke?

Nadležni organi kao što su bezbednosni, sudski i nadzorni organi, koji, na osnovu određenog zakonskog akta, imaju ovlašćenje da zahtevaju lične podatke od KAP-a za određene subjekte.
KAP ne prenosi lične podatke van Republike Kosovo, osim u slučajevima predviđenim zakonom i uz garancije koje je utvrdila Agencija za informacije i privatnost.
Ako se lični podaci prikupljaju od trećih lica, a ne direktno od subjekta, KAP garantuje informisanje subjekta u skladu sa članom 13. zakona.
[bookmark: _Cilat_janë_të]Koja su vaša prava?

Kada Kosovska agencija za privatizaciju obrađuje vaše lične podatke, vi imate pravo:

a) da pristupite vašim podacima i da u bilo kom trenutku zahtevate njihovu ispravku i ažuriranje bez odlaganja ako su vaši podaci netačni ili nepotpuni;
b) da se vaši podaci izbrišu („pravo na zaborav“) i možete zahtevati da se obrada zabrani u određenim okolnostima;
c) da zahtevate da se bilo koja od gore navedenih promena saopšti drugim stranama, kojima su vaši podaci otkriveni;
d) da se žalite u bilo kom trenutku ako smatrate da su vaša prava na zaštitu podataka povređena.


[bookmark: _E_drejta_e]Pravo na žalbu

U skladu sa Zakonom br. 06/L-082 o zaštiti ličnih podataka, svako fizičko lice koje smatra da je povređeno njegovo pravo na zaštitu ličnih podataka može podneti žalbu  Agenciji za informacije i privatnost na adresu: ul. Zejnel Salihu - br. 22, 10000, Priština, Republika Kosovo.

[bookmark: _Siguria_e_të]Bezbednost ličnih podataka

KAP sprovodi odgovarajuće fizičke, organizacione i tehničke mere za zaštitu vaših ličnih podataka u skladu sa odgovarajućim odredbama Zakona br. 06/L-082 o zaštiti ličnih podataka.
Trajanje čuvanja ličnih podataka zavisi od svrhe obrade za koju su isti prikupljeni i regulisano je Zakonom br. 04/L-088 o državnim arhivama i/ili bilo kojim drugim odgovarajućim zakonom.

[bookmark: _Sa_kohë_i][bookmark: _Përditësimi_i_Politikës]Ažuriranje Politike privatnosti

Povremeno možemo ažurirati našu politiku privatnosti i obavestićemo vas o svim promenama objavljivanjem nove Politike privatnosti na ovoj stranici.
Veb stranica može da sadrži razne linkove ka drugim veb stranicama, za koje vam preporučujemo da pročitate politike privatnosti njihovih veb stranica.
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